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Lampiran 1 Daftar Riwayat Hidup 

 

Identitas Diri 

Nama    : Idem Jaya Saputra  

Tempat/Tanggal Lahir :Teomokole, 24 Desember 1995 

Agama    : Islam 

Jenis Kelamin   : Laki-laki 

Alamat  : Jl. Dharma 14 No.39 Rt. 001/RT 004 

   Kel. Baru, Kec. Pasar Rebo 

   Jakarta Timur 

No. Telp   : 081289916327 

E-Mail    : aidemjaysa11@gmail.com 

 

Riwayat Pendidikan 

2002 – 2008  : SD Negeri 1 Teomokole 

2008 – 2011  : SMP Negeri 1 Kabaena 

2011 – 2014  : SMA Negeri 1 Kabaena 

2014 – Sekarang : Universitas Esa Unggul Jakarta (S1),  

  Fakultas Ilmu Komputer, Program Studi 

  Sistem Informasi, Peminatan Corporate  

  Information System 
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Lampiran 2 Surat Balasan  
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Lampiran 2 Wawancara 
 

Hasil Wawancara 

Tempat Wawancara : Kos-kosan Bang Jenal 

Narasumber  : Zaenal Abidin SE 

       Jabatan             : Pemilik Kos-kosan  

Tanggal   : 18 juli 2019 

1. Bagaimana cara mempromosikan kos-kosan yang sudah dilakukan? 

Jawab. 1. Promosi dari mulut ke mulut. 

 2. Ditempelkan selembaran kertas ditempat yang ramai 

2. Apa saja fasilitas yang disediakan disetiap kamar kos? 

Jawab. 1. Fasilitas utama listrik dan air sudah include dengan biaya  

penyewaan  

 2.  Kasur, lemari, kipas angin, kamar mandi dalam, dapur umum, 

3. Berapa biaya kos-kosan perbulan? 

Jawab. Jawab. 700.000 sudah termaksud air, listrik, sampah. 

4. Apakah jalur menuju kosan mudah ditempuh? 

Jawab. Mudah bagi pengendara roda dua, roda 4 harus melakukan 

perjalanan sekitar 50 meter. Angkutan umum harus jalan 100 meter. 

5. Apakah lokasi kosan dekat dengan fasilitas publik? 

Jawab. Dekat kantor kelurahan, sekolahan, jalan raya, sekitar 100 meter 

sudah sampe ke akses publik. 

6. Bagaimana proses pemesanan kos-kosan selama ini? 

Jawab. Karna dari mulut ke mulut. Tidak ada pemesanan jika ada yang 

kosong bisa langsung diisi tanpa harus pesan lagi. 

7. Bagaimana proses pembayaran kos-kosan? 

Jawab. Sejak awal penempatan harus bayar untuk 1 bulan kedepan. Untuk 

pembayaran berikutnya ketemu tanggal yang sama untuk bulan berikutnya. 

8. Berapa lama proses penempatan setelah melakukan pemesanan? 

Jawab. Jika melakukan pemesanan maksimal penempatan 2 minggu setelah 

melakukan pem bayaran awal. 

9. Apakah sebelumnya pernah melakukan promosi kos-kosan di aplikasi 

pencarian kosan? 

Jawab. Tidak pernah 

10. Apakah dalam mempromosikan kosan diperlukan dibangunnya aplikasi 

untuk memudahkan pemasaran kos-kosan? 

Jawab. Iya harus, karena tanpa menggunakan aplikasi sulit orang lain untuk 

mengetahui kos-kosan disekitar kosong, jika menggunakan aplikasi bisa 

langsung membuka google maps dan bisa langsung menemukan lokasi 

kosan jauh atau tidak. 
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Hasil Wawancara 

Pada tanggal : 14 Juli 2019 

1. Apa saja kendala dalam melakukan pencarian kosan? 

Jawab. Pertama masuk kuliah kosan penuh, setelah melakukan pencarian 

kos-kosan  tetap saja tidak menemukan kosan dan pada akhirnya menginap 

di kos-kosan teman selama beberapa minggu sambil menunggu informasi 

kos-kosan kosong. 

2. Berapa lama waktu yang dibutuhkan dalam pencarian kosan? 

Jawab. Hampir 1 bulan. 

3. Apakah informasi lokasi kosan diperlukan? 

Jawab. Sangat diperlukan agar mempermudah dalam melakukan pencarian 

kosan. 

4. Apakah jarak menjadi kendala dalam mencari kosan? 

Jawab. Iya kendala. 

5. Apa saja kriteria yang diinginlan dalam memilih kosan? 

Jawab. Harus bersih, kenyamanan, fasilitas harus memadai, penjagaan. 

6. Berapa kisaran harga yang diinginkan? 

Jawab. Kamar biasa 600.000, kalau kamar mandi dalam dan fasilitas 

memadai 700.000 – 800.000 

7. Apa kesulitan dalam melakukan penyewaan? 

Jawab. Tidak ada kendala 

8. Apakah sebelumnya pernah mencari kosan menggunakan aplikasi 

pencarian kosan? Pernah menggunakan mami kost tapi sesuai yang 

diinginkan. 

9. Apakah dalam mencari kosan diperlukan dibangnnya aplikasi untuk 

memudahkan pencarian kosan? Alasannya? 

Jawab. Sangat. Karena mempermudah tanpa harus ketempat kos-kosan. 
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Hasil Wawancara 

Pada tanggal : 16 Juli 2019 

1. Apa saja kendala dalam melakukan pencarian kosan? 

Jawab. 1.  Tidak mengetahui lokasi kosannya diman. 

 2.  kesulitan mencari informasi karna bukan asli jakarta. 

 3.  kosan belakang kampus rame, jadi susah untuk mencari kos 

yang kosong. 

2. Berapa lama waktu yang dibutuhkan dalam pencarian kosan? 

Jawab. Kisaran 2 minggu 

3. Apakah informasi lokasi kosan diperlukan? 

Jawab. Perlu, untuk menemukan kos-kosan harus tau lokasi kos-koan 

tersebut. 

4. Apakah jarak menjadi kendala dalam mencari kosan? 

Jawab. Untuk jarak sangat menjadi kendala ditambah harus mencari lokasi 

kos-kosan, apalagi anak rantau yang tidak mengetahui lokasi. 

5. Apa saja kriteria yang diinginlan dalam memilih kosan? 

Jawab. Kamar mandi dalam, nyaman, aman, untuk fasilitas tidak terlalu 

berpengaruh 

6. Berapa kisaran harga yang diinginkan? 

Jawab. 500.000-700.000 

7. Apa kesulitan dalam melakukan penyewaan? 

Jawab. Kendala harga, masalah listrik, air, untuk kendalah cukup banyak. 

8. Apakah sebelumnya pernah mencari kosan menggunakan aplikasi 

pencarian kosan?  

Jawab. Tidak pernah 

9. Apakah dalam mencari kosan diperlukan dibangnnya aplikasi untuk 

memudahkan pencarian kosan? Alasannya? 

Jawab. Sangat perlu, buat orang-orang yang merantau itu sangat perlu, 

apalagi untuk orang yang dari luar daerah jakarta yang tidak mengetahui 

tentang lokasi.  
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Lampiran 3  Hasil Kuesioner 
 

No Pertanyaan SS S CS TS STS 

 Konten Sistem Informasi      

1 Apakah sistem yang ada menyediakan 

informasi pada saat dibutuhkan? 
9 11  

  

2 Apakah sistem yang ada dapat membantu 

anda saat mencari kos-kosan disekitar 

Universitas Esa Unggul? 

15 5  

  

3 Apakah sistem yang ada menyediakan 

informasi yang detail? 
7 11 2 

  

4 Apakah sistem yang ada menyediakan 

informasi yang sesuai? 
9 11  

  

 Kemudahan Penggunaan      

5 Apakah sistem yang ada mudah diakses? 13 7    

6 Apakah sistem yang ada mudah 

dipahami? 
12 8  

  

7 Apakah sistem yang ada mudah 

digunakan? 
14 6  

  

8 Apakah sistem yang ada mudah di 

implementasikan? 
8 11 1 

  

9 Apakah fungsi dan fitur yang diberikan 

jelas dan mudah dipahami? 
8 1 1 

  

10 Apakah umpan balik saat di arahkan ke 

setiap button  dapat memberikan respon? 
6 12 2 

  

11 Apakah gambar virtual setiap kamar  

mirip dengan aslinya? 
15 5  

  

 Aksesibilitas      

12 Apakah Sistem yang ada memudahkan 

anda dalam mendapatkan informasi? 
9 11  

  

13 Apakah sistem yang ada memungkinkan 

anda untuk mengakses dimana saja? 
14 5 1 

  

14 Apakah tersedia fasilitas yang cukup 

untuk akses sistem informasi yang ada? 
8 12  

  

15 Apakah sistem yang ada memungkinkan 

anda untuk mengakses kapan saja? 
12 8  

  

16 Apakah ada representasi yang nyata 

tanpa adanya lag pada tampilan? 
8 10 1 1 

 

 Timeliness Informasi      

17 Apakah sistem yang ada telah 

menyediakan informasi yang terkini (up 

to date)? 

8 11  1 

 

18 Apakah Informasi yang disajikan selalu 

di update seiring dengan kemajuan 

teknologi saat ini?. 

9 9  2 
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19 Apakah sistem yang ada selalu 

menyediakan informasi yang bersifat 

periodik secara tepat waktu (untuk 

kebutuhan yang bersifat reguler)? 

7 12 1 

  

20 Apakah sistem yang ada selalu 

menyediakan informasi pada saat 

diperlukan? 

8 12  

  

 

Keterangan: 

STS : Sangat Tidak Setuju 

TS : Tidak Setuju 

CS : Cukup Setuju 

S : Setuju 

SS : Sangat Setuju 

Berikut ini merupakan grafik hasil dari berapa banyak parameter yang dipilih oleh 

responden sebagai berikut : 

 

 

 

 

 

 

 

Dari hasil grafik menunjukkan bahwa parameter STS = 0, TS = 0, CS = 8, S = 193, 

dan SS =  199. Jadi pilihan terbanyak yaitu SS = Sangat Setuju. 

 

Lampiran 4  Perhitungan Kuesioner 
 

Pertanyaan kuesioner 1 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 9 x 5 = 45 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 11 x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

Pilihan Responden

SS S CS TS 5th Qtr
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         Total Skor = 45 + 44 + 0 + 0 + 0 = 89 

= Total Skor / Y x 100% 

= 89/100 x 100% 

= 89% = 89% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 2 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 15 x 5 = 75 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 5 x 4 = 20 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 75 + 20 + 0 + 0 + 0 = 95 

= Total Skor / Y x 100% 

= 95/100 x 100% 

= 95% =95% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 3 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 7 x 5 = 35 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 11 x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 2 x 3 = 6 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 35 + 44 + 6 + 0+ 0 = 85 

= Total Skor / Y x 100% 

= 81/100 x 100% 

= 81% = 81% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 4 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 9 x 5 = 45 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 11 x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) =  0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor =  45+ 44 +0 + 0 + 0 = 89 

= Total Skor / Y x 100% 

= 89/100 x 100% 

= 89% =89 % Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 5 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 13 x 5 = 65 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 7 x 4 = 28 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 65 + 28 + 0 + 0 + 0 = 93 

= Total Skor / Y x 100% 

= 93/100 x 100% 

= 93% =93 % Kategori SANGAT BAIK. 
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Pertanyaan kuesioner 6 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 12 x 5 = 60 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 8 x 4 = 32 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor =  60 + 32 + 0 + 0 + 0 = 92 

= Total Skor / Y x 100% 

= 92/100 x 100% 

= 92% = 92% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 7 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 14 x 5 = 70 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 6 x 4 = 24 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 70 + 24 + 0 + 0 + 0 = 94 

= Total Skor / Y x 100% 

= 94/100 x 100% 

= 94% = 94% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 8 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 8 x 5 = 40 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 11 x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 1 x 3 = 3 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 40 + 44 + 1 + 0 + 0 = 87 

= Total Skor / Y x 100% 

=87 /100 x 100% 

= 87% =87 % Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 9 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 8 x 5 = 40 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 11 x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 1 x 3 = 3 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 40 + 44 +1 + 0 + 0 = 87 

= Total Skor / Y x 100% 

=87 /100 x 100% 

= 87% = 87% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 10 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 6  x 5 = 30 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) =12  x 4 = 48 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 2 x 3 = 6 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 



13 
 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 30 + 48 + 2 + 0 + 0 = 84 

= Total Skor / Y x 100% 

= 84 /100 x 100% 

= 84% =84 % Kategori SANGAT BAIK 

Pertanyaan kuesioner 11 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 15 x 5 = 75 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 5 x 4 = 20 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 75 + 20 + 0 + 0 + 0 = 95 

= Total Skor / Y x 100% 

= 95/100 x 100% 

= 95% = 95% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 12 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 9 x 5 = 45 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) =11  x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 45 + 44 + 0 + 0 + 0 = 89 

= Total Skor / Y x 100% 

=89 /100 x 100% 

= 89% = 89% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 13 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) =  14 x 5 = 70 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 5 x 4 = 20 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 1 x 3 = 3 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 70 + 20 + 3 + 0 + 0 = 93 

= Total Skor / Y x 100% 

= 93 /100 x 100% 

= 93% =93 % Kategori SANGAT BAIK 

Pertanyaan kuesioner 14 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 8 x 5 = 40 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 12 x 4 = 48 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 40 + 48 + 0 + 0 + 0 = 88 

= Total Skor / Y x 100% 

= 88/100 x 100% 

= 88% =88 % Kategori SANGAT BAIK. 
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Pertanyaan kuesioner 15 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 12 x 5 = 48 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 8 x 4 = 40 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 48 +  40 + 0  + 0 + 0 = 88 

= Total Skor / Y x 100% 

= 88 /100 x 100% 

= 88% =88% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 16: 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 8 x 5 = 40 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) =10  x 4 = 40 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 1 x 3 = 3 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 1 x 2 = 2 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 40 + 40+ 1 + 1 + 0 = 85 

= Total Skor / Y x 100% 

= 85/100 x 100% 

= 85% = 85% Kategori SANGAT BAIK. 

 

Pertanyaan kuesioner 17 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 8 x 5 = 40 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 11 x 4 = 44 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 1 x 2 = 2 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 40 + 44 + 0 + 2 + 0 = 86 

= Total Skor / Y x 100% 

=86 /100 x 100% 

=86 % = 86% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 18 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 9 x 5 = 45 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 9 x 4 = 36 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 1 x 3 = 3 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 1 x 2 = 2 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 45 +36 +  3+ 2 + 0 = 81 

= Total Skor / Y x 100% 

= 81/100 x 100% 

= 81% = 81% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 19 : 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 7 x 5 = 35 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) = 12 x 4 = 48 

3)   Responden yang menjawab netral (3) =1  x 3 = 3 
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4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor =35 +48 + 3 + 0 + 0 = 86 

= Total Skor / Y x 100% 

= 86/100 x 100% 

= 86% = 86% Kategori SANGAT BAIK. 

Pertanyaan kuesioner 20: 

1)   Responden yang menjawab sangat setuju (5) = 8 x 5 = 40 

2)   Responden yang menjawab  setuju (4) =12  x 4 = 48 

3)   Responden yang menjawab netral (3) = 0 x 3 = 0 

4)   Responden yang menjawab tidak setuju (2) = 0 x 2 = 0 

5)   Responden yang menjawab tidak sangat setuju (1) = 0 x 1 = 0 

         Total Skor = 40 +48  + 0 + 0 + 0 = 88 

= Total Skor / Y x 100% 

=88 /100 x 100% 

= 88% = 88% Kategori SANGAT BAIK. 
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Lampiran 6 Perbandingan 

 

Tabel perbandingan antara sebelum menggunakan website dan dan setelah 

menggunakan website pada pencarian kos-kosan. 

 

Variabel Sebelum 

 

Sesudah 

 

Evisiensi waktu Kurang lebih 2 minggu 1 hari 

Pemesanan kos-kosan Offline Online 

Akurat lokasi Tidak akurat Akurat 

Perbandingan harga 
Harus mencari secara 

door to door 

Ditampilkan dalam 

sistem 

Informasi Dari mulut ke mulut 
Ditampilkan dalam 

sistem 

Melihat kos-kosan 
Datang langsung ke 

lokasi kos-kosan 
Online  
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Lampiran 7  Dokumentasi 
 

 

 


